Exercice de simulation #18

Les capettes

Objectif : Compréhension et visualisation de I'itinéraire et positionnement du poste.

Situation : Donner la question dans un premier temps, puis donner un temps défini pour la lecture de la
carte. Si besoin, pour complexifier la séance il est possible de donner les questions aprés la lecture de carte.

Consignes : Mémoriser le positionnement du poste et les points clefs de I'itinéraire. Les descriptions de
localisation (avant / aprés, devant / derriére, gauche / droite, dessus / dessous) sont toujours par rapport a
I'itinéraire logique et assez direct du poste au poste suivant, carte orientée.

Réponse simulation #18

Q1 Qla: Le poste est situé a gauche du chemin

Q1lb : Le poste est sur un sommet

Q2 Q2a : Le poste est situé apres un chemin

Q2b : Il faut réaliser un saut vers l'est jusqu’a un autre chemin

Q3 Q3a: Le poste est dans une zone ouverte, dégagée

Q3b : Le poste est dans I'axe du chemin apres la sortie de la forét
Q4 | Q4a:llfaut traverser des zones de forét sur l'itinéraire

Q4b : Il n’y a pas de chemin a traverser sur l'itinéraire

Q5 Qba : Le poste est sur un arbre
Q5b : Il faut rester dans la zone ouverte pour rejoindre le poste

Q6 Qb6a : Le poste est situé avant la forét
Q6b : On peut rejoindre un chemin apres la zone ouverte

Q7 Q7a: Il faut rejoindre le mur - cl6ture vers I'est en sortie de poste

Q7b : Le poste est au nord d’un chemin

Q8 Q8a : Le poste est en bordure d’une cléture

Q8b : La cl6ture est a droite du chemin

Q9 Q9a : Il faut quitter la cl6ture pour rejoindre un chemin pour aller au poste
Q9b : La balise est dans une clairiere

Q10 | Ql0a: La balise est en bord de zone ouverte

Q10b : Le poste est sur un sommet

Q11 | Qlla:Le poste est sur la gauche apres le chemin qui traverse la zone de forét
Q11b : Uitinéraire est composé d’'un enchainement de clairieres et de chemins
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Fiche question simulation #18

4
1\

—
A

Qla: Le poste est situé a gauche du chemin
Q1
Q1lb : Le poste est sur un sommet
Q2a: Le poste est situé apres un chemin
Q2
Q2b : Il faut réaliser un saut vers I'est jusqu’a un autre chemin
Q3a: Le poste est dans une zone ouverte, dégagée
Q3
Q3b : Le poste est dans I'axe du chemin apres la sortie de la forét
Qd4a : Il faut traverser des zones de forét sur l'itinéraire
Q4
Q4b : Il n’y a pas de chemin a traverser sur l'itinéraire
Q5a : Le poste est sur un arbre
Q5
Q5b : Il faut rester dans la zone ouverte pour rejoindre le poste
Q6a : Le poste est situé avant la forét
Q6
Q6b : On peut rejoindre un chemin apres la zone ouverte
Q7a: Il faut rejoindre le mur - cl6ture vers I'est en sortie de poste
Q7
Q7b : Le poste est au nord d’un chemin
Q8a : Le poste est en bordure d’une cloture
Qs
Q8b : La cloture est a droite du chemin
Q9a: Il faut quitter la cl6ture pour rejoindre un chemin pour aller au poste
Q9
Q9b : La balise est dans une clairiere
Q10a: La balise est en bord de zone ouverte
Q10
Q10b : Le poste est sur un sommet
Ql1la: Le poste est sur la gauche aprés le chemin qui traverse la zone de forét
Q11
Q11b : Uitinéraire est composé d’un enchainement de clairiéres et de chemins
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Cartons simulation mono carte

Premiere ligne pour question a. deuxieme ligne pour question b. Possibilité d’avoir que 2 balises (V et F)
ou 4 balises (question 1 V question 1 F question 2 V question 2 F)

Nom / heure départ / premier poste
Heure d’arrivée / nombre réponses justes
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Cartons simulation bicartes (circuit indépendant des réponses a la simu). Numéros des balises au choix du
traceur. Possibilité d’utiliser plusieurs fois la méme balise. Faire une fois avec les questions a. puis avec les
questions b.

Nom / heure départ / premier poste
Heure d’arrivée / nombre réponses justes
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
31 32 34 | 35 35 36 37 38 | 40 | 41 42
V Vv \Y, Vv Vv Vv \Y, Vv \Y, V |V

Cartons simu bicartes (circuit avec variantes dépendant des réponses a la simu). Numéros des balises au
choix du traceur (possibilité de ne pas avoir 2 fois les mémes postes). Possibilité d’utiliser plusieurs fois la
méme balise. Faire une fois avec les questions a. puis avec les questions b.

Nom / heure départ / premier poste
Heure d’arrivée / nombre réponses justes
1 2 3 4 5 6 7 10 11
V \Y Vv Vv Vv \Y Vv Vv \Y Vv Vv
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51
F | F | F | F|F|F|F]|F|F|F F
32 34 36 38 40 | 42 44 | 46 | 48 50 52
V Vv \Y, \Y, \Y Vv \Y, Vv Vv \Y, Y
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51
F | F | F | F|F|F|F]|F|F|F F
32 34 36 38 40 | 42 44 | 46 | 48 50 52
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Simulation #18 — Niveau Bleu — Les capettes

Carte simulation #18
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